TOYOTA LC78

APTHKYN: ANIOMUHMEA 2333.5787.1.6 3awuta KM u PK

2333.5788.1.6 3awuTa TonnueHoro Saka

Kyzon: Bce
Foa BeinycKa: 2007-

0O6beM geuraTtena: 4,2
MEMNMN

Tun KMN:

KpoHwTeiis 1

Bont M10%30
Wakta 10

lFawka 3aknagnas M10

BonT M10%30
WaiiGa 10

Sawwura KNN w PK

KporwTeid 2

Bont M10x30
LWakéa 10

. Bont MBx20
Wakba 8

Boar M10%30
Waiida 10

3aluTa TonnWeHoro Baka

Bont M10x%30 laika zaknagiaa M10x105/35

2. B0RT MEOX3Qsvimmnaieas v s 20 Wr.

BMBIABE B, . omcmmmvinigssauio o ista s o wiaciine 4 L.

. lUavba 10 iR TR vin 20 T,

5.MNalika 3aknapHaa M10.......cooveninn... 2 LT

6.MNaiika 3aknapHas M10x100/50........ 3 UWr. Bont M10x30
WA s T 11 L =11 3 T e S ——————— 2 Ll Watia 10

G KBOHIITENE 2w seest iias it il etsfuiiats 2 LWr.

Q. RKPBHIMTEMHE 3 innanenimniimsipenms it 1 LUWr.

WHCTPYKLUSA NO YCTAHOBKE

1.CHaTh WwWTaTHylo 3auuty PK 1 TonnueHeiX Tpybok.

2.3aKpenuTe KpOoHWTElHHb 1 K paMe asToMobuns
raikamu zaknagHeiMu M10 u 6ontamMu M10x30.

3.3aKpenuTh KpOoHWTelHbl 2 B WTaTHbIe pe3bboBble
oTBEpCTUA pambl asTomobunsa bontamu M8x20.

4.3aKpenuTe KpoHWTERH 3 K pamMe agTaMofuna Bontamu
M10x30 u raiikamu 3aknaaHbiMu M10x100/50.

5. 3akpenutb 3awuTty KMNM 1 PK K yCTaHOBAEHHGLIM
KpoHwTeiHaMm 1 1 2 BontaMu M10x30, a Takke K pame

KpoHwTeiis 3

LWaiiba 10

6.3aKkpenuTe NepeaHIon YacTb 3aWKUTel TONAUBHOro baka
K 3agHei J4actu 3awutel KMNM 1 PK, 3aaH00 YacTh 3aWUThI
TONAWBHOro 6aka K YCTaHOBNeHHOMY KPOHWTeWHY 3 BonTaMu
M10x30.

7.3aTaHyTb BCe pe3bboBble COSAUHEHUA.
(M10-50 HM, M8-30 Hm, M6-10 HM).

aBTOMOOUMNA B WTATHLIE pe3bb0BbIE OTBEPCTUSR WTATHBIM KPENexXom.



